



中共沂南县委机关报
沂南县融媒体中心出版
1990年创刊

沂南通讯

2022年8月26日
星期五
农历壬寅年七月二十九
第1516期



2022年沂南县“慈心一日捐” 捐赠仪式举行

8月23日,2022年沂南县“慈心一日捐”捐赠仪式举行,县委书记侯占夫,县委副书记、县长冉凡亚,人大常委会主任麻建东,政协主席刘正生,县委副书记、政法委书记刘晓飞等县级领导班子成员参加捐赠活动。

这次慈心一日捐活动所得善款将由县慈善总会统一管理,根据全县急需帮助困难群众实际情况进行调整分配使用。活动开展以来,全县各级党政机关、企事业单位干部职工积极响应,以实际行动弘扬扶危济困的传统美德。截至目前,全县共募集善款28万多元。

(马永达 李文静)

省政协来我县调研

8月18日,省政协常委、农业和农村委员会主任杨丽丽带队来我县调研沂蒙鸡产业化发展情况。市政协副主席任兴业,县委副书记、县长冉凡亚,政协主席刘正生分别陪同。

杨丽丽一行先后到大庄镇庙官庄社区、大庄烧鸡产业园、辛集镇高来德烧鸡博物馆、张庄镇智胜镇直播电商基地实地调研,详细了解沂蒙鸡产业化发展情况,并给予充分肯定。杨丽丽指出,沂南县坚持将食品产业作为实施工业强县、城乡融合发展的支柱产业,富民产业,从养殖端到精深加工全链条培育,全环节提升,产业基础雄厚,发展态势良好。希望沂南县继续发挥优势,加大平台搭建、项目招引和企业培育力度,积极探索食品产业与电商、新媒体融合发展路径,持续提高产业竞争力和品牌价值。

县政协副主席孙艳参加活动。

(李金阳)

我县召开疫情防控 工作调度会议

8月19日晚,全市疫情防控工作视频会议结束后,我县继续召开会议,听取有关情况汇报,分析研判当前形势,安排部署下一步工作。县委副书记、县长冉凡亚主持会议并讲话。

会议强调,要认真抓好市委有关会议精神的贯彻落实,强化严督实导,保持定力耐心,坚决守住来之不易的防控成果。要严格落实常态化疫情防控各项措施,持续抓好重点人群的管控,做到不漏一人、全面覆盖。要加大疫情防控宣传力度,营造浓厚氛围,提高群众防范意识,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

县领导暴雪清、刘晓蕾、张京柏、丁祥华、杨文娜参加会议。

(王本强)

县人大常委会党组理论 学习中心组开展集体学习

8月22日,县人大常委会党组理论学习中心组开展集体学习,县人大常委会主任麻建东主持会议。

会议传达了学习了《习近平:全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念》,习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话精神和在辽宁考察时的重要讲话精神。

会议要求,要及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话和重要论述精神,围绕各自认领的专题先学一步、深学一层,及时深入开展调查研究,提出管用对策,形成高质量的调研报告,推动学习调研成果向具体工作实践转化。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,找准落实人大工作的切入点和着力点,认真抓好工作台账落实,加强对联系乡镇人大整体工作的督促指导,切实推动各项安排部署落地见效。

县人大常委会副主任赵方禄、张生花、于长水、寇廷禄参加会议。

(王本强 王胜男)

我县举办第41期 “阳都大讲堂”报告会

8月19日,我县举行第41期“阳都大讲堂”报告会,邀请国家卫生健康委党建工作第四督导组组长张建作专题辅导,县委副书记、政法委书记刘晓飞参加报告会。

张建以“新时代机关党的建设创新与实践”为主题,从深化党建与业务融合、推进机关党建改革创新、提升机关党建工作质量等方面,深刻阐述了新时代机关党的建设的主要内容和方法路径,内容丰富、深入浅出,具有很强的指导性和操作性。

报告会强调,要紧紧围绕机关党的建设高质量发展这个主题,开展“党建引领、创先争优”五年行动,创新推进党建引领十项措施,打造好“六大党建品牌”,推动党建工作提质增效;要紧紧抓住机关党建责任制这个关键,强化全县“一盘棋”思路,形成上下贯通、整体联动的党建工作格局,为建设更加富裕美好沂南提供坚强组织保障。

县领导王立忠、孙晓燕、刘晓蕾、张京柏等参加会议。(马永达)

我县召开县委党的建设工作领导小组第三次会议

8月20日,县委书记侯占夫主持召开县委党的建设工作领导小组第三次会议,县委副书记、政法委书记刘晓飞等部分县级领导班子成员出席。

会上传达了全市组织部长座谈会暨基层党建述职会议精神,县财政局、县纪委监委机关等10个县直部门就助力基层党建工作进行述职,马牧池乡、张庄镇等6个乡镇汇报后进村攻坚情况。

会议指出,抓好县直部门助力基层党建,要着重把握好“助力”的要求。要站位全局,跳出部门来审视,围绕县委部署的后进班子攻坚、服务型党组织建设等重点任务,研究助力的思路,拿出推动的举措。要立足职能又不局限于职能,从自身业务出发,找准与全县工作的结合点、切入点,放大部门优势,做到精准发力。同时主动参与,对工作中发现的问题,积极向县委提出建议,主动协调相关部门研究解决办法。

会议要求,要持续抓好后进村攻坚工作,压实责任强化落实,对照攻坚重点任务一项一项谋划,一件一件执行。要多方联动加快推进,树立“把后进村当作先进村打造”的意识,在补短板、扬长项上下功夫,提高整顿成效。要整合资源强化支持,从“水电路医学”等民生实事抓起,多渠道增加集体收入。要化解积案处置矛盾,严格落实领导干部包案制度,有

果和典型案例,打造县域城市基层治理沂南样板。

县领导刘晓蕾、任立军参加会议。

(李明 李文静)

实现成员单位间协商议事常态化,切实凝聚齐抓共管的工作合力。要提高改革创新意识,树立系统思维,既注重研究共性问题,又带头研究破解各自难题,重点打造一批高质量的示范点,争取形成一批加强城市基层党建的理论

全县城市基层党建联席会议召开

8月20日,县委书记侯占夫主持召开全县城市基层党建联席会议,学习上级文件精神,研究部署我县党建引领城市基层治理工作。县委副书记、政法委书记刘晓飞出席。

会议指出,今年以来,我县聚

焦城市社区治理难点堵点问题,强化党建引领作用,狠抓重点关键,完善工作举措,达到了组织体系更加完善、治理举措更加务实、创新实践更加丰富的基层治理成效。同时又要认识到工作上存在的不足,坚持问题导向,全力补齐

短板。

会议要求,要聚焦协调联动,确保工作成效。结合职责任务分工,深入开展调研,配套制定相关落实措施,抓好各项任务落地落实。县委组织部要牵头完善联席会议成员单位日常联系等制度,

实现成员单位间协商议事常态化,切实凝聚齐抓共管的工作合力。要提高改革创新意识,树立系统思维,既注重研究共性问题,又带头研究破解各自难题,重点打造一批高质量的示范点,争取形成一批加强城市基层党建的理论

成果和典型案例,打造县域城市基层治理沂南样板。

县领导刘晓蕾、任立军参加会议。

(李明 李文静)

县政府常务会议召开

8月23日,县委副书记、县长冉凡亚主持召开县政府常务会议,听取城区生活垃圾分拣中心建设、消防安全专项整治、自建房安全专项排查整治等工作情况汇报,审议《行政应诉工作规定》《“十四五”全民科学素质行动规划纲要实施方案》《农村产权交易管理办法》《取土场地管理实施办法》以及《关于进一步加强县属国有企业监督管理的实施意见》,研究下一步工作。

会议指出,启动城区生活垃圾分拣中心建设是确保生活垃圾处理正常运转、加快垃圾分类工作步伐、提高人居环境质量的重要举措。要加快手续办理等前期

准备,严格按照任务要求高标准推进建设,确保按时保质保量完成建设任务。

会议强调,各级各部门务必扛牢消防安全专项整治工作责任,认真落实党政同责、“一岗双责”和“三管三必须”要求,扎实做好隐患排查治理、宣传教育引导、违规违法行为查处等工作,切实维护人民群众生命财产安全。

会议指出,自建房安全专项排查整治事关群众生命财产安全、社会大局和谐稳定。要压紧压实工作责任,持续深入开展自建房安全专项排查整治,要全面摸清自建房底数,实施精准分类整治,建立长效管控机制,确保排查

整治工作落实到位。

会议强调,修订《行政应诉工作规定》,是推进依法行政,建设法治政府的内在要求,也是贯彻落实上级行政应诉管理工作部署、规范全县行政应诉行为的实际需要。要把行政应诉作为法治政府建设的一项重要工作,坚持运用法治思维和法治方式开展工作,严格落实行政机关负责人出庭应诉制度,切实提高行政应诉工作质量。

会议指出,科学素质是国民素质的重要组成部分,是文明进步的基础。各部门要切实提高认识站位,聚焦目标任务,实施好青少年、农民、产业工人、老年

人、领导干部和公务员“五大科学素质提升行动”,深入推进科技资源科普化、科普信息化提升、科普基础设施建设、基层科普能力提升“四项重点工程”,确保到2025年全县具备科学素质的公民比例达到全国平均水平。

会议强调,《农村产权交易管理办法》为规范农村产权流转交易,保障交易主体合法权益,推动农村资源要素有序流动提供了有力政策保障。各级各部门要认真学习贯彻,细化职责分工,加强宣传引导,积极引导农村产权进场交易应进必进。

会议要求,要认真落实上级政策要求,严格取土、用土报批程

序,加强取土、用土监督管理,对违法取土、用土行为依法严厉打击,确保依法依规合理取土用土。

会议强调,加强国有企业监督管理,是落实省市关于推动国有企业创新驱动高质量发展的重要举措,也是保障我县国有企业长期稳定健康发展的现实需求。要切实提高思想认识,全面加强国有企业监督管理,保障国有企业持续健康发展。

县政府领导班子成员参加会议。县人大常委会副主任寇廷禄、政协副主席任立军列席会议。

(祖秀芝 邹昊)



祖孙三代杏林情

77岁的李振江是湖头镇张哨卫生院的老中医,他退休后重返岗位,成了卫生院坐班大夫,同室坐诊的还有他的儿子李兴宗。更令李振江欣慰的是孙女李明芯考入临沂大学医学院,暑假里主动到卫生院跟班学习,祖孙三代行医为民在当地成为佳话。

(杜显葆 于祯茂 摄)

县市场监管局“交叉互查”助力“三品一特”监管

连日来,县市场监管局组织全县17个市场监管所抽调专门执法力量,以食品、药品、产品质量和特种设备为重点,开展市场监管领域“交叉互查”。

强化组织抓落实。“交叉互查”由县局主要负责人亲自主抓,县局党组扩大会议具体担任带队组长,每周拿出固定一天,带领分管市场监管所执法人员到周边

基层监管所辖区,深入贯彻真严细实快要求,按照“全面检查、重点抽查、严格督查、彻底整治”的行动原则,采取“双随机”和“飞行检查”方式开展检查互查。

明确对象抓重点。根据被抽查区域市场主体情况,以“三品一特”即食品、药品、产品质量和特种设备为重点,设计专门表格,对主体基本信息、进货查验、索证索

票制度落实、特种设备登记检验情况、“四类药品”登记等重点信息进行重点检查,抓住“四品一特”领域违法行为了做到全覆盖、零容忍、重打击,形成监管重处的高压态势。

创新监管抓效能。结合食品药品领域“一排底线”专项行动,加强与公安、农业农村等部门的信息共享,通过联合执法加强协作配合,形成工作合力。大力推动

查经营户1600户次,查处各类违法案件256件,对涉及“四品一特”底线领域违法行为做到了全覆盖、零容忍、重打击,形成监管重处的高压态势。

创新监管抓效能。结合食品药品领域“一排底线”专项行动,加强与公安、农业农村等部门的信息共享,通过联合执法加强协作配合,形成工作合力。大力推动

“山东食链”推广应用,通过数字技术手段解决索证索票制度落实难的问题,形成常态高效监管新模式。

截至目前,食品生产、餐饮、流通领域现有经营主体完成注册率达100%,相关应用工作正在有序推进之中。

(贺可山)

县委全面依法治县委员会基层 法治工作协调小组第四次会议召开

8月22日,我县召开县委全面依法治县委员会基层法治工作协调小组第四次会议,听取青驼镇法治政府先进创建工作经验汇报。县委副书记、政法委书记刘晓飞出席会议并讲话。

会议强调,各乡镇(街道)要提高政治站位,充分发挥全面依法治县(镇、街)委员会及办公室职能作用,切实增强法治建设第一责任人的责任感、使命感。要压实工作责任,全力推进法治政府示范创建各项指标深入落实,着力提升重大行政决策能力水平,不断推进乡镇(街道)合法性审查全覆盖,进一步推进法治政府建设。要持续优化法治化营商环境,强化督导检查,严格规范执法,助推全县基层法治建设再上新台阶。

(徐宁 戚桂香)